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OPATIJSKI PIKADO KLUB »GOROVO« OD TREĆEG RANGA DO TREĆEG MJESTA U PRVOM NATJECATELJSKOM 
ŽUPANIJSKOM RAZREDU

Pikado pred olimpijskim vratima 

 
 

Piše Ivo KIRIGIN 
Snimio Marin ANIČIĆ 

Pikado klub »Gorovo« jedan je od najmlađih klubova opatijske sportske 
obitelji. Prošlog mjeseca, 23. veljače, navšila se treća godišnjica od 
osnutka tog kluba, koji danas broji tridesetak aktivnih natjecatelja, a 
članom Športskog saveza Grada Opatije postao je koncem 2003. 
godine. S obzirom na specifičnost pikada i kronični nedostatak 
financijskih sredstava većina pikado klubova vezana je uz ugostiteljske 
objekte u kojima su postavljeni automati, a vlasnici tih lokala ujedno su i 
svojevrsni sponzori pikado klubovima i natjecanjima koje oni 
organiziraju. U tome ni PK »Gorovo« nije iznimka. Do 31. prosinca 2005. 
godine sjedište mu je bilo u opatijskom caffe-baru »Kod pošte«, a od ove 

godine ono je preseljeno u Caffe »Tenis«, koji djeluje na prostoru Tenis kluba »Opatija«.  
     

Uskoro i ženska sastav 
 
– Kad je riječ o radu kluba, posebno natjecateljskim rezultatima, mi smo više nego zadovoljni. Od osnutka 
kluba prije tri godine do danas prošli smo tri stepenice – tri natjecateljska županijska razreda. Iz C ranga 
već prve natjecateljske godine plasirali smo se u B rang, da bi u drugoj natjecateljskoj godini stekli pravo 
igranja u najvišem A rangu u kojem smo treću godinu aktivnog natjecanja, kao debitanti u najkvalitetnijem 
natjecateljskom razredu, nedavno obilježili s osvajanjem trećeg mjesta, iza »Nevere« iz Viškova i »Taurus 
Comtela« iz Rijeke, u konkurenciji 10 najboljih županijskih pikado klubova. Uz to imamo i dvije ekipe koje se 
natječu u C razredu iz čega nije teško zaključiti da je pikado u Opatiji pustio doboke korijenje. O tome, uz 
ostalo, svjedoči i podatak da upravo radimo na osnivanju ženskog sastava, ističe predsjednik PK »Gorovo«, 
Savo Grozdanić.  
    Kad govori o natjecateljskim rezultatima kapetan ekipe i aktivni natjecatelj, Aleksandar Petrović, posebno 
podvlači da su za najnoviji trijumf i ovogodišnje treće mjesto na razini Primorsko-goranske županije najviše 
zaslužni Adis Buljubašić, Elvir Hajdaraj, Igor Benić, Filip Smrkinić, Luka Vučetić i Ilija Kulišić, odnosno da je 
iz redova Opatijaca za reprezentaciju Hrvatske već u dva navrata, u Švicarskoj i Slovačkoj, nastupao Adis 
Buljubašić. Pikado klub »Gorovo« član je i Pikado saveza PGŽ, kao i Hrvatskog pikado saveza, a i jedna je 
od prvih petnaestak pikado klubova koji su upisani u Registar udruga Republike Hrvatske. Uz prvenstvene 
nastupe klub redovno nastupa i na Kup Hrvatske, kao i na pojedinačnom prvenstvu Hrvatske, koje se svake 
godine organizira u osam hrvatskih gradova, odnosno kroz osam Masters turnira nakon kojih na površinu 
isplivaju najuspješniji pojedinci.  
     

Od bačava do olimpijskog sporta 
 
Povijesni počeci pikada vezuju se, prema kazivanju tajnika kluba Aleksandra Monara, za engleske mornare 
koji su se još u XV. stoljeću na svojim brodovima natjecali u preciznom gađanju noževima u dna bačava. 
Potom su se proširili po engleskim i nizozemskim pubovima da bi danas pikado već kao sport stigao pred 
olimpijska vrata, pa će na OI 2012. godine u Londonu biti demonstriran kao novi sport.  
    – U Hrvatskoj je na kvalitetnoj organizaciji pikado klubova i sporta, koji traži izuzetnu koncentraciju i 
pribranost natjecatelja i u kojem doslovce milimetri mogu dijeliti šampiona i posljednje plasiranoga, najviše 
učinio Branko Šubić, sportski direktor Hrvatskog pikado saveza. Na Primorsko-goranskoj županiji aktivno 
djeluje oko pedesetak ekipa, u Hrvatskoj ih ima preko 200, a zaljubljenika u pikado sport je svakim danom 
sve više – ističe Aleksandar Monar. Pikado klub »Gorovo« također sustavno sudjeluje u svim akcijama za 
unapređivanje pikado natjecanja. Godine 2004. uspješno je u Opatiji organizirao prvi Masters turnir na 
kojemu je nastupilo između 120 i 130 igrača. Zato su bez većih problema dobili i organizaciju jednog od 
Mastersa za 2005. godinu na kojemu su imali određenih propusta, pa su im od sportskih čelnika Grada 
usmeno najavljene sankcije, koje pismeno nisu potvrđene. U međuvremenu su saznali da su im uskraćena 
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sredstva za manifestacije, pa je najozbiljnije dovedena u pitanje njihova kandidatura za organizaciju jednog 
od ovogodišnjih osam Masters turnira, koju treba podnijeti do 28. travnja.  
    – Točno je da smo lani imali organizacijskih propusta, da se u sportskoj dvorani na Gorovu ostalo duže 
nego što se smijelo, da se pušilo što je nedozvoljivo i da su nam neka događanja izmakla kontroli, jer je na 
turnir stiglo više od 210 igrača, a bilo nam je najavljeno njih najviše 150. Jednostavno, za takav masovni 
odaziv nismo bili brojčano organizacijski spremni, što ne znači da nam se tako nešto više može ponoviti, jer 
smo iz lanjskog iskustva mnogo naučili. Unatoč tih propusta za lanjsku ukupnu organizaciju dobili smo 
službeno priznanje Hrvatskog pikado saveza, što nam je potvrda da smo bili dobri domaćini. Organizacija 
Masters turnira za nas je i svojevrstan izvor svakogodišnjih prihoda za rad kluba i teško bi nam palo da se 
nje moramo odreći. Zato nas nedodjeljivanje sredstava za manifestacije, odnosno takva vrsta kažnjavanja, 
posebno i višestruko pogađa, pa ćemo kod gradskih sportskih foruma poduzeti sve da nam se pruži još 
jedna prilika – da se ove godine, kao što je to bilo 2004. godine, iskažemo kao vrsni organizatori, zaključuju 
čelnici PK »Gorovo«.
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